ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока и об отложении рассмотрения дела № 4-14.32-202/00-30-17 об административном правонарушении

27 марта 2017 г.

Я. Федеральной службы заместитель руководителя антимонопольной Александрович, руководствуясь Максим статьей Кодекса Овчинников Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП), при подготовке к рассмотрению дела № 4-14.32-202/00-30-17 об административном правонарушении в отношении общества с ограниченной ответственностью «Лотос 911» (350002, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. им. Леваневского, д. 108, д. 1 К 21, ИНН 2310147303) (далее - OOO «Лотос 911»), возбужденного по факту административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 14.32 КоАП,

УСТАНОВИЛ:

13.03.2017 в отношении ООО «Лотос 911» по делу об административном правонарушении № 4-14.32-202/00-30-17 составлен протокол об административном правонарушении.

Согласно протоколу от 13.03.2017 рассмотрение дела об административном правонарушении № 4-14.32-202/00-30-17 назначено на 27.03.2017 г. на 11 час. 00 мин.

27.03.2017 ООО «Лотос 911» на рассмотрение дела № 4-14.32-202/00-30-17 об административном правонарушении не явилось.

В материалах дела № 4-14.32-202/00-30-17 об административном правонарушении отсутствуют сведения о надлежащем уведомлении ООО «Лотос 911» о времени и месте рассмотрения дела.

Вместе с тем, пятнадцатидневный срок рассмотрения дела № 4-14.32-202/00-30-17 в соответствии с частью 1 статьи 29.6 КоАП истекает 27.03.2017.

Учитывая изложенное, руководствуясь статьями 29.1, 29.4, частью 2 статьи 29.6, статьей 29.7 КоАП,

ОПРЕДЕЛИЛ:

- 1) Продлить срок рассмотрения дела № 4-14.32-202/00-30-17 об административном правонарушении до «27» апреля 2017 года.
- 2) Отложить рассмотрение дела № 4-14.32-202/00-30-17 об административном правонарушении на «25» апреля 2017 г. в 13 часов 00 минут по адресу: г. Москва, Уланский пер., д. 16, корп. 1.



Примечание. Паспортные данные для оформления пропуска сообщить по телефону 8 (499) 755-23-23 (090-671) или направить по электронной почте $\underline{fas30@fas.gov.ru.}$

